


Fx = m·a F·cosα = m·a

N + Fy = m·g N + F·senα = m·g



Px = m·a mg·senα = m·a

N = Py N = P·cosα

Los ejes de referencia se toman desde la rampa (X) 

y su perpendicular pasando por el cuerpo

Caída:

Subida:

F-Px = m·a F-mg·senα = m·a

N = Py N = P·cosα



�Las tensiones en 

ambos lados son iguales:

�T1 = T2.

�Dos masas, por tanto  

dos veces Newton:

MASA 1:

P1 –T1 = m1·aP1 –T1 = m1·a

m1·g –T1 = m1·a

MASA2:

T1 –P2 = m2·a

T1 - m2·g = m2·a



MASA 1:

P1 –T = m1·a            m1·g –T = m1·a

MASA2:

T = m2·a 



T = m2·a F–T = m1·a



T- m2·g·sen30  = m2·a P1–T = m1·a
Con N=m2·g·cos30



N = m·g

fr= µµµµ·N = µµµµ·mg F–µ·mg = m·a



P=N+Fy N=P-Fy N=mg-F·sen30 ;     
fr= µµµµ·N = µµµµ·(mg-F·sen30)

Fx–fr = m·a F·cos30 - µ·(mg-F·sen30)=m·a



N=Py N= mgcos45 fr= µµµµ·N = µµµµ·mg·cos45

Px - F - fr =m·a

mg·sen45 - F - µ·mg·cos45=m·a



Px-Fmuelle-fr =m·a

mgsenα – k·x-µ·mgcosα =m·a

F - fr1 - Fmuelle =M·aF - fr1 - Fmuelle =M·a

Fmuelle – fr2 =m·a



Compara los dos dibujos, ¿Cuál es la diferencia?

Px-F – fr =m·a Px =   m·a


